



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxII. évfolyam 33. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2022. augusztus 19., péntek

## Augusztus 20. 2022.



### Meghívó

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját 2022. augusztus 20-án (szombat) 10.00 órai kezdettel

### A MAGYAR ALLAMALAPÍTÁS ÉS AZ ÚJ KENYÉR ÜNNEPÉRE

Helyszín: Római Katolikus Templom (Szent István tér)

#### Az ünnepség programja:

Himnusz  
Ökumenikus Istentisztelet

Ünnepi gondolatok:

**Dr. Rákóczi Attila**

főigazgató, Békés Megyei Kormányhivatal

- Az új kenyér megszentelése, megáldása és megszegése egyházi vezetők szolgálatával
- Városi kitüntető címek, díjak átadása

- Szózat

Tisztelettel: *Dr. Mokán István polgármester*

#### Kitüntetettjeink 2022-ben:

##### „Sarkadért”

kitüntetésben részesülnek:

OLÁH JÁNOS GÉPJÁRMŰVEZETŐ OKTATÓ,  
A SARKADI POLGÁRŐR EGYESÜLET

##### „Sarkad Város Közszolgálatáért”

kitüntető díjban részesülnek:

SZÓKE JÁNOS GÉZÁNÉ VÁLLALKOZÓ,  
POZSONYI GYULÁNÉ, A MAGYAR MÁLTAI  
SZERETETSZOLGÁLAT SARKADI VEZETŐJE  
MARCSÓ KÁROLY VÁLLALKOZÓ,  
TÖRÖK SÁNDORNÉ NYUGDÍJAS,  
PUSKÁS SÁNDORNÉ EGYESÜLETI ELNÖK, NYUGDÍJAS

##### „Sarkad Város Sportjáért”

kitüntető díjban részesülnek:

OLÁH IMRE SZABOLCS TENISZEZŐ,  
KOVÁCS KÁROLY VÁLLALKOZÓ,  
BALOGH CSABA LABDARÜGŐEDZŐ

##### „Sarkad Város Oktatásáért”

kitüntető díjban részesülnek:

MESTER ÁGNÉS SZILVIA PEDAGÓGUS,  
PONTÁNY KENDÉR MAGDOLNA PEDAGÓGUS

##### „A Sarkadi Egészségügyért”

kitüntető díjban részesülnek:

DEBRECZENI LAJOS ÜGYVEZETŐ,  
BENDE JUDIT RÓZA KÖRZETI NŐVÉR,  
SÓSNÉ SIMON MAGDOLNA GYÓGYSZERTÁRI SZAKASSZISTENS

##### „Sarkad Város Kultúrájáért”

kitüntető díjban részesülnek:

HAJDÚ ANDRÁS JÓZSEF, A HELYI MŰVELŐDÉSI  
KÖZPONT MUNKATÁRSA  
A FUNKY MAMÁK NYUGDÍJAS TÁNCSCSOPORT

## Hamarosan megindulhat a földgáz- kitermelés a sarkadi közigazgatási területhez tartozó Nyékpusztán

Mindennapi életünk egyik meghatározó energiahordozója, a szénhidrogén alapú gázok szüntelen, szagtalan, gyúlékony elegye, a földgáz. A földgáz jelenleg nélkülözhetetlen eleme hétköznapjainknak és nélkülözhetetlen eleme hazánk, de bátran kijelenthetjük, hogy az egész bolygó gazdaságának. A földgáz, mint fosszilis energiahordozó évszázadok óta ismert, azonban a 20. században kezdett igazán komoly tényezővé válni. Napjainkban pedig megkerülhetetlen, ami akkor vált mindannyiunk számára érzékelhetővé, amikor az ukrán-orosz háborús konfliktus kapcsán a jól megszokott, több évtizede kialakított és működő ellátási folyamatok megakadtak, a szállítások akadózni kezdtek és jelentős drágulás következett be az európai földgázpiacon, így hazánkban is.

Írásunknak nem célja sem a nagypolitikai okok elemzése, sem geopolitikai, közgazdaságtani és energetikai konklúziók levonása. Mindössze arra törekszünk, hogy bemutassuk azt a merőben új lehetőséget, ami városunk és a Sarkadi kistérség települései előtt váratlanul megnyílt a Sarkadkeresztúr és Okány között sarkadi közigazgatási területen található, egyébként már korábban is ismert nyékpusztai földgázvezeték kitermelésének gyorsított ütemben történő beindításával.

Ami a szénhidrogének hazai kitermelését illeti, a folyamatok a 19. század közepéig nyúlnak vissza, az I. világháborút követően gyorsultak fel, majd vettek meghatározott irányt a II. világháborút követően, amikor az 1950-es évekre hazánkban is megszületett a szovjet típusú



gazdasági-politikai berendezkedés. Ami számunkra különösen fontos, az a hazai szénhidrogénkészlet feltérképezése, ami megtörtént, ennek köszönhetően került kialakításra a kitermelésre is alkalmas kút Nyékpusztán. Mindenesetre az tény, hogy igen komoly gázvagyonot rejt a Makói-árok és a Békésmedence. A két terület hozzávetőleg 600 milliárd m<sup>3</sup> gázvagyonot jelent, miközben a hazai igény évente 10-11 milliárd m<sup>3</sup> körül mozog. Azonban azt is hozzá kell tenni, hogy ezek nem hagyományos mezők, jóval mélyebbről és jóval költségesebben kell „felhozni onnan” a földgázt, míg az ukrán-orosz háborúval bekövetkező árrobbanásig ez egyszerűen nem érte meg, mert jóval kedvezőbb áron érkeztek keletről a szénhidrogének a kiépített csővezetéseken egész Európába.

A több évtizede kialakított és jól működő, keletről történő szénhidrogén ellátás azonban megakadt az idei év tavaszán. A fentebb már idézett ukrán-orosz háború, illetve az arra életbe léptetett Európai Unió szankciós politika gyökeresen megváltozt



tatta a földgázellátás több évtizede megszokott körét. Egyrészt eddig nem tapasztalt, folyamatos drágulás kezdődött, másrészt a keletről érkező ellátás is teljesen bizonytalanra vált. Ennek a folyamatnak a lakosság számára leginkább érzékelhető eleme a rezsiköltségeket érintő árváltozás, illetve a rezsicsökkentés átalakítása. Bevezetésre került hazánkban is az energetikai veszélyhelyzet és felértékelődött a korábban feltárt, de nem használt gázlelőhelyek kiaknázásának a kérdésköre, a hazai 1-1,5 milliárd m<sup>3</sup> es termelési volumen növe-  
lése.

Az energetikai veszélyhelyzettel teljesen összhangban indult el az a „Corvinus projekt” névre hallgató program, melynek feladata a fentebb már említett, 3.700 - 4.500 méter mélyen található jelentős hazai földgáz és kondenzátum, azaz könnyűolaj vagyon feltárása és kitermelése. A program, amely jelentős Békés megyei kitermelési kapacitást is jelent, nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű besorolást kapott, illetve a

Békés megyei beruházásokkal összefüggésben kiemelt koordinációs feladatot kapott a Békés Megyei Kormányhivatal, illetve az azt vezető dr. Takács Árpád főispán. Az eről szóló kormányhatározat a Magyar Közlöny 2022. évi 135. számában olvasható. Nemzetgazdasági szempontból kiemelt projektről lévén szó sokkal gyorsabban haladnak az engedélyezési eljárások, sokkal nagyobb figyelmet kap a kormányzat és a kormányhivatal részéről is a beruházás, hogy minél hamarabb bekapcsolódhasson a hazai földgázellátásba a Békés megyéből kinyert földgáz.

A projekt értelmében öt év alatt jelentős mértékben bekapcsolódhat a Békésmedence is hazánk földgázellátásába, az első kutakból már jövő tavasszal elindulhat Nyékpusztán a kitermelés, azonban ehhez ki kell építeni a megfelelő rendszereket, a megfelelő infrastruktúrát, hogy a kitermelt földgáz betáplálható legyen a hazai ellátásba, illetve több kutat is le kell mélyíteni, hogy elérjék a kitermelni kívánt, igen mé-

(folytatás a 2. oldalon)



# Hamarosan megindulhat a földgáztermelés

(folytatás az 1. oldalról)

lyen fekvő szénhidrogén vagyont.

Es mit jelent ez Sarkad és a Sarkadi Kistérség települései számára? Röviden hatalmas lehetőséget. Kicsit hosszabban azt, hogy komoly energetikai vállalkozások jelennek meg a térségben, akik munkahelyeket teremtenek, helyi vállalkozásokat, cégeket vonnak be a kitermelésbe, szakembereket telepítenek a térségünkbe, infrastrukturális beruházásokat eszközölnék, továbbá jelentős iparüzési adóbevételekhez juttatják az érintett önkormányzatokat.

Tehát nemcsak a hazai földgázellátás válik kiszámíthatóbbá a Corvinus projekttel, hanem jelen esetben szerencsés földrajzi fekvésének köszönhetően városunk és a Sarkadi kistérség is jelentősen profitálhat ebből. —mk



## Lakossági azbesztmentesítési pályázatot hirdet az NHKV

Az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. országos azbesztmentesítési pályázatot hirdet lakossági ügyfelei részére.

Az azbeszt a természetben is előforduló hőszigetelő, tűzálló, savaknak ellenálló, olcsó, hajlékony és rugalmas anyag. A 20. század második felében számos helyen felhasználták, többek között az építőiparban tetőfedésre, burkolásra és szigetelésre.

Miért szükséges eltávolítani az azbesztet? Az azbeszt az időjárás és a légszennyezés károsítja, sérülhet a felülete. A felületi kopás következtében rostszálak szabadulnak fel, amelyek a levegőben szállnak. Az azbesztszálak belégzése egészségkárosodást okoz, és többféle betegség kialakulásában is szerepet játszik. Ezért Magyarországon 2005 óta tilos felhasználni az építőiparban az azbesztet. Épületek bontásakor törvények írják elő a szakszerű bontást és az azbesztmentesítést. Ez Európai Unió célja, hogy Európa 2023-ra azbesztmentessé váljon.

Ki adhat be pályázatot? A pályázaton részt vehet, aki az alábbi feltételek mind-egyikének megfelel: Természetes személy, aki rendelkezik hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj számlával, ezáltal Vevő (fizető) azonosítóval is rendelkezik a pályázatban érintett ingatlan vonatkozásában, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV törvény (továbbiakban Ht.) 91. § (2) alapján rezszicsökkentésre jogosult, akinek a



hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj számlák vonatkozásában lejárt díjhátraléka nem áll fenn az NHKV Zrt. felé. Valamint a Ht. 91. § (3) bekezdése és a 91/A. § (3a) értelmében természetes személyekkel egy tekintet alá eső, rezszicsökkentésre jogosultak, akik megfelelnek a fenti 1. és 3. pontokban rögzítetteknek.

Mire kapható támogatás? A támogatás egyszeri, nem pénzbeli támogatás és a pályázati dokumentáció alapján megállapított mennyiségű azbeszthulladék begyűjtésére, szállítására és ártalmatlanításra történő átadásra vonatkozik. A támogatáshoz a pályázónak nem kell önerőt biztosítania. Az ingatlanonként elszállítható maximális mennyiség 300 m<sup>2</sup> azbeszthulladék. A benyújtott pályázat kizárólag HAK 17 06 05\* típusú azbeszthulladék elszállítására, ártalmatlanításra történő átadásra vonatkozik, melyek jellemzően, de nem kizárólag az alábbi helyeken használatosak: tető, kerítés, homlokzatbur-

kolás, válaszfalak, régi gáztűzhelyekben a sütő környékén (azbesztlapok), épületen belüli ivóvíz vagy szennyvíz csövek, bekötővezetékek.

Az alábbi dokumentumok szükségesek a pályázat benyújtásához: fotódokumentáció az elszállítandó azbeszthulladékról (2 db: 1 db közeli és 1 db távoli fotó), minőség (színes, jól kivehető, egyértelmű, az azbeszthulladékot jól szemléltető), file formátum (bármilyen képfarmátum (pl. jpg/jpeg, png) megfelel, max 5 MB méret korlátig/fotó), kitöltött és aláírt kötelező nyilatkozatok (minimum 1 db), kitöltött és aláírt nyilatkozat tulajdonjogról (1 db), opcionális – kitöltött és aláírt Meghatalmazás, opcionális – kitöltött és aláírt Gondnoki nyilatkozat, a legutolsó elszámolási időszakra vonatkozó hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjfizetési számla minden oldala, melyet kézhez kapott a pályázatban érintett ingatlan vonatkozásában.

Pályázat beadása: a pályázat kizárólag elektronikusan

adható be a <https://nhkv.hu/honlapunk/erre/a-celra-kialakitott-felulet-en,amely-a-kovetkezo-linken-erheto-el>: <https://nhkv.hu/azbeszt>.

A pályázat benyújtása után nincs lehetőség hiánypótlásra, ezért a teljeskörű kitöltés és a dokumentumok hiánytalan feltöltése esetén fogadható be a pályázat!

Benyújtási időszak: 2022. június 20. 8.00 órától keretkimerülésig, de legkésőbb 2022. augusztus 22. 24.00 óráig.

Mi történik a pályázat benyújtása után? A pályázatokat munkatársaink a beérkezés sorrendjében elbírálják, majd értesítik a pályázót a támogatás megítéléséről vagy elutasításáról. Pozitív elbírálás esetén Támogatói okiratot állítunk ki számára. Ezt követően az azbeszthulladékot elszállító cég felveszi a kapcsolatot a nyertes pályázóval, és egyeztetni az átvétel időpontját és helyszínét.

Pályázati kiírás és kitöltendő dokumentumok: a pályázattal kapcsolatos részletes információkat a Pályázati kiírás tartalmazza, amely elolvasható és a pályázat benyújtásához kitöltendő dokumentumokkal egyetemben letölthető a

<https://nhkv.hu/azbeszt-informaciok/feluletről>. További információk: a lakossági azbesztmentesítési pályázattal kapcsolatosan felmerülő kérdéseivel az

[azbeszt@nhkv.hu](mailto:azbeszt@nhkv.hu) e-mail címünkön fordulhat munkatársainkhoz. Az NHKV Zrt. a pályázat megvalósításához az Innovációs és Technológiai Minisztériumtól kapott támogatást a Tiszta Ország Program keretében. A program a jogszabályok alapján támogatást és az illegálisan lerakott hulladéklerek felszámolását kívánja elérni.

Természetesen a nyári időszak egyik kedvelt rendezvénye, a szabadtéri tűzgyűjtéssel járó családi és baráti rendezvények tartása ekkor sem tilos. Ezzel kapcsolatosan viszont fontos megjegyezni, hogy a dohányzás, illetve a tűzrakás szabályainak be nem tartása is lehet oka a tűz keletkezésének! Az aktuális tűzgyűjtési tilalomról és a tűzgyűjtési szabályokról a [www.erdotuz.hu](http://www.erdotuz.hu), a [www.portal.nebih.gov.hu/tuzgyujtasi-tilalom](http://www.portal.nebih.gov.hu/tuzgyujtasi-tilalom), vagy a katasztrófavédelem hivatalos honlapján található térkép [www.katasztrofavedelem.hu](http://www.katasztrofavedelem.hu) tájékoztathatnak.

Ha tüzet észlelünk, feltétlenül jelezzük a 112-es segélyhívó számot! Sztancs József

## A Sarkadi Általános Iskola közleménye



Tisztelt Szülők, kedves Gyerekek!

Lassan véget ér a nyári szünet, kezdődik az új tanév. Néhány lényeges információ a tanévkezdést megelőző időszakra:

1. A javító és különbözeti vizsgák 2022. augusztus 23-án zajlanak a Kossuth utcai székhelyen és a Gyulai úti telephelyen is.

2. **Étkezés befizetése a Kossuth utcai székhelyen, 2022. augusztus 24-én 9-12 óráig, míg a Gyulai úti telephelyen 2022. augusztus 22-én 8-12 óráig. Az ingyenes étkezés igénylése mindkét telephelyen 2022. augusztus 24-29-ig 9-12 óráig zajlik. Az ingyenes étkezés igénybeviteléhez szükséges az érvényes gyermekvédelmi határozat másolatának benyújtása. Felhívom a figyelmet arra, hogy szeptember 1-től csak az kaphat ebédet, aki jelezte ezt az igényét!**

3. A tankönyvek minden gyermek számára ingyenesek. Ezeket az első tanítási napon lehet átvenni az osztályfőnököktől.

4. A tanévnyitó ünnepségre a mindkét telephelyen 2022. szeptember 1-jén, csütörtök reggel 8.00 órakor kerül sor. Tisztelettel kérem, hogy a tanévnyitó ünnepségen az iskola által elvárt ünneplő öltözékben (fehér felső, sötét alj) jelenjenek meg!

5. Az alsó tagozatos (1-4. osztályok) szülői értekezletet 2022. szeptember 1-jén, csütörtök 16:30-tól tartják a tanító; míg a felsősök (5-8. osztályosok) szülői értekezletei 2022. szeptember 7-én, szerdán lesznek, szintén 16:30-tól.

A nyári szünet hátralévő idejére élményekben gazdag és pihentető napokat kívánunk! **Iskolavezetés**

## A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye



Tisztelt Ingatlanhasználók!

### Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. **Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.** Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és a [ugyfelszolgalat@grnkft.hu](mailto:ugyfelszolgalat@grnkft.hu) e-mail címen, a [www.dareh.hu](http://www.dareh.hu) honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinyasi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

**Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!**

2022. harmadik negyedév-

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

### A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Augusztus 20-21.  
Sétány gyógyszertár  
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Augusztus 27-28.  
Sétány gyógyszertár  
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



## A SZABADTÉRI TÜZEK MEGELŐZÉSÉÉRT

Az idei évben rendkívül aszály sújtja térségünket és az előrejelzések alapján ez várhatóan nem fog egyhamar enyhülni, mely következtében a szabadtéri tüzek száma megemelkedhet.

2022. július 1-től kezdődően az ország teljes területén tűzgyűjtési tilalom van érvényben! Sarkad Város Önkormányzata hatályos rendelete értelmében még az engedélyes időszakban is tilos a kerti hulladék égetése a hatóság által elrendelt tűzgyűjtési tilalom esetén. A rendeletek megszegése esetén akár súlyos

pénzbírság is kiszabható! A vegetációtüzek kialakulásának okai az esetek többségében az emberi felelőtlenségre, figyelmetlenségre vezethetőek vissza. A lángok akár anyagi javakat, életeteket is veszélyeztethetnek, azonban kis odafigyeléssel mindezt megelőzhetjük!

A gondozásunk alatt álló terület tisztántartása fontos, hiszen ezzel megelőzhető a tűz keletkezése, ami a környezetünkben élőknek is kárt okozhat!

A jelenleg érvényes szabályok szerint a szemét égeté-



se semmilyen időszakban nem engedélyezett, az törvénybe ütköző, ebben az esetben az eljáró hatóságok bírságot szabnak ki!

# Az elsők már Afrika közelében járnak

Költöző madaraink közül hagyományosan a fecskéket és a gólyákat követjük figyelemmel és a legtöbbben úgy tudjuk, hogy ősszel felkerekednek aztán melegebb tájakra repülnek a tél idejére. Nagyjából így is van, viszont a gólyák már a nyár végén megfogják a „vándorbotot”.

Városunkban járva-kelve egyre kevesebb kelepelés hallunk és a fészkek egyike-másika már üres. Igen: elszálltak a madarak és elszállt a nyár is. Legalábbis a meteorológiai nyár, amely június 1-jétől augusztus 31-ig tart. A csillagászati egy kicsit hosszabb: a nyári napfordulótól (június 20., 21. vagy 22.) az őszi napéjegyenlőségig tart (szeptember 22., 23. vagy 24.).

Augusztus folyamán a gólyák csapatokba verődve táplálkoznak, gyülekeznek, majd a Földközi-tenger partvidéke mentén repülve a Boszporuszig, aztán a Szuezi-csatorna környékén kelnek át Afrikába. Sok más vándorral ellentétben tehát nem repülnek át a Földközi-tengert, hanem a szárazföld felett kialakuló felszálló légáramlatokon vitorlázhatnak. Őszi vonulásuk során akár több hétre is megállnak egy-egy táplálékban gazdag pihenőhelyen.

A hazánkban fészkelők esetében a vonulást a fiatalok kezdik meg, néhány tapasztalt madár vezetésével.

Az öregek egy-két héttel később indulnak. Napi szinten akár 8-10 órát is repülnek, a megtett távolság 500 km körül van. Négyezer kilométeres vonalon szóródnak szét Afrikában, de egy alkalommal két GPS-szel jelölt példány a Dél-Afrikai Köztársaságig tart. A csillagászati egy kicsit hosszabb: a nyári napfordulótól (június 20., 21. vagy 22.) az őszi napéjegyenlőségig tart (szeptember 22., 23. vagy 24.).

Augusztus folyamán a gólyák csapatokba verődve táplálkoznak, gyülekeznek, majd a Földközi-tenger partvidéke mentén repülve a Boszporuszig, aztán a Szuezi-csatorna környékén kelnek át Afrikába. Sok más vándorral ellentétben tehát nem repülnek át a Földközi-tengert, hanem a szárazföld felett kialakuló felszálló légáramlatokon vitorlázhatnak. Őszi vonulásuk során akár több hétre is megállnak egy-egy táplálékban gazdag pihenőhelyen.

A hazánkban fészkelők esetében a vonulást a fiatalok kezdik meg, néhány tapasztalt madár vezetésével.

Az öregek egy-két héttel később indulnak. Napi szinten akár 8-10 órát is repülnek, a megtett távolság 500 km körül van. Négyezer kilométeres vonalon szóródnak szét Afrikában, de egy alkalommal két GPS-szel jelölt példány a Dél-Afrikai Köztársaságig tart. A csillagászati egy kicsit hosszabb: a nyári napfordulótól (június 20., 21. vagy 22.) az őszi napéjegyenlőségig tart (szeptember 22., 23. vagy 24.).



A Vasút utcában az egykori tüdőgondozó udvarán álló kéményen 5 kiscigolya kelt ki a fészekaljaban

Retyezát-hegységig repültek, az éjszakát Déva közelében, egy Magyarbretteye (Bretea Streiului) nevű községben töltötték, hétfőn kora délután pedig átkeltek a Kárpátokon.

## Érdekességek a Fehér gólyáról

– A gólyák 4 tojást raknak le, amelyek 33-34 nap múlva kelnek ki.

– A kiscigolyák 58-64 napos korukban repülnek ki, ezután még 7-20 napig számíthatnak arra, hogy a szüleik etetik.

– A gólyáknak sok energiát igényelne egy új fészket építeni, ezért szívesebben tatarozzák ki a régit. Így egy fészkekben nagyon sokáig el-laknak.



– A gólyák éneklés helyett keleplessel üdvözlik egymást.

– A gólyák vitorlázva repülnek.

– A gólyák szeretnek féllábon állni. A tudósok szerint így pihennek.

– A fehér gólya annyira népszerű, hogy több, mint 60 ország 120 bélyegén szerepel.



Az Éden-tavak a sarkadi gólyák kedvelt kiránduló helye



# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS konyhai kisegítő munkakörre

Sarkad Város Önkormányzatának Közvetkeztetési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet 1 fő konyhai kisegítő munkakörre.

**A foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő.

**A munkavégzés helye:** Sarkad, Gyulai út 17.

**A munkakörbe tartozó feladatok:** általános iskolai tanulók részére az étkeztetés munkafolyamatainak elvégzése, továbbá tanítási szünetekben a Közvetkeztetési Intézménynél konyhai kisegítő feladatok ellátása.

**Pályázati feltétel:** általános iskolai végzettség, magyar állampolgárság, büntetlen előélet.

**A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:** közétkeztetésben, vendéglátásban szer-

zett legalább 1-3 év tapasztalat.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:** szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2022.08.23.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2022.08.26.

**A pályázati kiírás közzétételének helye:** kozigallas.hu.

**A közzététel ideje:** 2022.07.29.

**A munkakör 2022.09.01-től tölthető be.**

A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékra fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését. 61/2022 konyhai kisegítő.

Cím: 5720 Sarkad, Kosuth. u. 25.

# Hallotta?

Rövid híreink

## Kedves tagtársak!

Kedves tagtársak! Értesítelek benneteket, hogy augusztus 10-én, 17-én és 24-én a fogadóóra elmarad, legközelebb augusztus 31-én /szerda/ találkozunk!

A keddi napokon az ének- és táncpróba folyamatosan megtartásra kerül! Mindenkinek kívánok jó pihenést!

Puskás Sándorné elnök

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2022. augusztus hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2022. augusztus		
Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:	
22 Hétfő Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820	
23 Kedd Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820	
24 Szerda III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497	
25 Csüt. Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141	
26 Péntek Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141	
29 Hétfő Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985	
30 Kedd Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820	
31 Szerda Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820	

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőgőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## A sarkadi óvodák intézményi tájékoztatója

Kedves Szülők!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy **2022. augusztus 15-től augusztus 26-ig a Kossuth-, Szalontai-, Vasút utcai Tag-óvodák zárva tartanak!**

**2022. augusztus 29-én minden óvoda zárva tart, évnitó értekezlete okán!** Ezen a napon kérjük, hogy gyermekeik elhelyezéséről gondoskodni szíveskedjenek.

Intézményünk mind a négy óvodája 2022. augusztus 30-án nyit! Ezen a napon és au-

gusztus 31-én az óvodában megigényelt nyári ellátási igény szerint jöhetnek a gyermekek óvodába.

Az új nevelési év minden óvodaköteles gyermek számára 2022. szeptember 1-jén, csütörtökön kezdődik. Ekkor várjuk az újonnan érkező kiscsoportosokat is!

Orvosi igazolást nem szükséges hozni, de kérjük, hogy óvodába csak egészséges gyermekeket hozzanak!

Tisztelettel:

Óvodavezetés

Gyulai Szakképzési Centrum  
Ady Endre - Bay Zoltán Technikum és Szakképző Iskola  
5720 Sarkad, Piac tér 4. Tel: (66) 218-908  
E-mail: sarkad@gyszcz.hu  
Internetes elérhetőség: www.adybaygyszcz.hu

Rendkívüli felvételi eljárást hirdetünk a 2022/2023 tanévben 9. évfolyamon induló **TECHNIKUMI (5 éves) képzéseinkre:**  
**Informaticai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus**  
**Postai üzleti ügyintéző**  
**Logisztikai technikus**

Szakképző iskola (3 éves): Kereskedelmi értékesítő

Jelentkezni lehet 2022. május 10-től augusztus 31-ig.  
Jelentkezési lap letölthető az iskola honlapjáról:  
[www.adybaygyszcz.hu](http://www.adybaygyszcz.hu)  
Érdeklődni lehet: Tipi Tamás igazgatóhelyettes  
a 06-20-544-6832 telefonszámon.

## SPORT

### HORGÁSZVERSENY A BÁRKÁS CSATORNÁN

**A verseny helyszíne:** a Sarkadi Horgász Egyesület kezelésében lévő Bárkás csatorna a Anti úti hídtól a Fekete-Körös felé eső szakasza, a Gyulai úti oldalán a Róza utcai hídig. (Nevezők számától függően!)

**A verseny időpontja:** 2022. 08. 28. (vasárnap) 6:30 – 11:30

**Résztvételi feltételek:** a versenyre csak érvényes állami engedéllyel rendelkezők nevezhetnek, felnőtt és gyermek kategóriában.

**Nevezési díj:** felnőtt kategória: Bárkás csatornára szóló éves területi jeggyel rendelkezőknek 1.500 Ft, érvényes területi jegy nélkül egyesületi tagoknak 2.500 Ft, más egyesületek tagjainak 3.500 Ft. A nevezés magában foglalja a versenyt követő ebédet (plusz ebéd rendelhető 1.000 Ft/adag áron).

**Gyerek kategória:** gyerekeknek a részvétel ingyenes!

**Nevezési határidő:** jelentkezni 2022. 08. 26-ig lehet a Bundzsák Horgászklubban a nevezési díj befizetése mellett.

**A verseny főbb szabályai:**

- A felnőttek 2 bottal, szabadon választott módszerrel horgászhatnak. A gyerekek 1 bottal, szintén szabadon választott módszerrel.

- A versenybe minden halfaj beleszámít.

- A horgászhelyek meghatározása sorsolással történik, **nevezési sorrendben.**

- Felhasználható etetőanyag mennyisége: 3 kg! Száraz vagy áztatott takarmány használata etetésre a halállomány védelmének érdekében szigorúan TILOS! A szabály be nem tartása automatikusan kizárást von maga után.

- Kötelező a karikás haltartó. Zsákos vagy fém haltartó használata TILOS!

- A kifogott halak minden dekagrammjá 1 pontot ér.

- Mérlegelés a kihúzott helyen történik. Ha a versenyző mérlegeléskor nem tartózkodik a helyén, automatikusan 0 pontot kap.

- Az egyenlő esélyek biztosítása érdekében páros, hármas hely ezúttal nem igényelhető!

**A verseny lebonyolítása:**

- regisztráció, sorsolás, helyek elfoglalása: 6:00-6:30
- verseny: 6:30 – 11:30
- mérlegelés: 11:30-tól
- eredményhirdetés és ebéd az Anti úti hídnál azon-

nal a mérlegelést követően.

**Díjazás:** vásárlási utalvány, érem (I.-III.) helyezett és egyéb különdíjak

Sarkadi HE Vezetősége

**LURKÓ KUPA**

Négy fordulós gyermek és ifjúsági horgászverseny

**Kategória:**  
- Gyermek: 3-12 éves korig  
- Ifjúsági: 12-18 éves korig

**Fordulók**  
I. Forduló: április 23. (Mezőberény, Hosszú-tó)  
II. Forduló: május 15. (Kőcstarcsa, Libás)  
III. Forduló: augusztus 6. (Békes, Puszkaporos tó)  
IV. Forduló: augusztus 27. (Sarkad, Bárkás csatorna)

**Program:**  
7.00 Találkozó, Regisztráció  
7.15 Sorsolás, helyek elfoglalása  
8.00 Verseny kezdete  
11.00 Verseny vége, mérlegelés  
12.00 Eredményhirdetés

**Nevezés:**  
I. fordulónál április 20-ig  
II. fordulónál május 11-ig  
III. fordulónál augusztus 3-ig  
IV. fordulónál augusztus 24-ig

A négy horgászegyesületnél telefonon, vagy facebookon.  
Előzetes nevezés szükséges minden forduló előtt! (Max. 40 fő)

**Szervezők:**  
Békési Horgász Egyesület, 0630/202-37-28  
Dobó Ferenc Horgász Egyesület, 0620/544-40-61  
Sarkadi Horgász Egyesület, 0670/639-58-68  
Sporthorgászok Mezőberényi Egyesülete 0620/927-60-80

**A szervezők a változtatás jogát fenntartják.**  
Fő támogató: Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége

## Nemzeti Adó- és Vámhivatal közleményei

### Vegyen decibelt a NAV-tól!

Újabb nem mindennapi árverés ígérkezik a Nemzeti Adó- és Vámhivatalnál, most prémium kategóriás hangtechnikai eszközökre lehet licitálni. A meghirdetett termékek között található Magnat, KEF Audio Pro és NAD márkájú is.

Dübörög a hivatal következő árverése: hangfalakból, mélysugárzókból, különböző audiotermekekből és a hozzá tartozó kiegészítőkből akad bőven választék. A házibulik, nagyobb rendezvények hangosítására alkalmas szettek augusztus 22-től négy napig lehet ajánlatot tenni. A több ezer tétel becsült összértéke mintegy félmilliárd forint, amiket előzetesen meg is lehetett tekinteni Budaörsön. Persze aki nem tudta személyesen szemügyre venni annak él a virtuális lehetőség. Az árverési oldalon egyéb különlegességekre is bukkanhat az érdeklődő, például egy hungarocell gyártására alkalmas gépre is.



Nemzeti Adó- és Vámhivatal

dául egy hungarocell gyártására alkalmas gépre is. Az árverésről és a termékekről további információ a NAV árverési oldalán olvasható.

**Nemzeti Adó- és Vámhivatal  
Dr. Kis Péter András  
szóvivő**



### A lakáskiadás jövedelméből adózni kell

A kiadó ingatlanok piacának csúcspontja augusztusra és szeptemberre esik, évek óta ilyenkor keresnek a legtöbben bérelhető házat, lakást, ezért nem árt tisztázni a hosszútávú lakáskiadás szabályait.

Akik lakóhelyüktől távol tanulnak vagy dolgoznak, általában ingatlanbérlettel oldják meg lakhatásukat. A megelőlegezett bizalom mellett érdemes írásban is rögzíteni a bérleti feltételeket. Fontos, hogy a bérlőknek a bérbe vett lakásról

mindig legyen érvényes lakásbérleti szerződésük, a havi lakbér kifizetését pedig érdemes dokumentálni. A legegyszerűbb, ha a bérlők átutalással fizetnek, és a közleményrovatban feltüntetik a dátumot és a „bérleti díj” megnevezést.

A lakóingatlan bérbeadása főszabály szerint áfamentes, és nem is kell a Nemzeti Adó- és Vámhivatalnál bejelentkeznie (adószámmal rendelkeznie), illetve áfabevallást beadnia annak a magánszemélynek, aki gazdasági tevékenységként kizárólag áfamentes lakóingatlan-bérbeadásból szerez bevételeket. A lakbért, azaz a lakáskiadás bevételeit a bérbeadónak dokumentálnia kell.

A bérbeadás teljes bevételeiből a jövedelem kétféle módon állapítható meg. Az egyik lehetőség a tételes költségelszámolás, amikor a bevétel csökkentik az igazolható költségek (közüzemi számlák, felújítási költségek) és az értékcsökkenés. A másik lehetőség, hogy a teljes bevételből 10 százalék költséghányad levonásával állapítja meg jövedelmét a bérbeadó. Negyedévenként adóelőleget kell fizetni a megállapított jövedelem után (bevétel-költség/költséghányad), és a jövedelmet az éves szája-bevallásban önálló tevékenységből származó jövedelemként kell feltüntetni. A bérbeadásból származó jövedelem után kizárólag személyi jövedelemadót kell fizetni, az adó mértéke 15 százalék.

Az ingatlankiadás adózásáról bővebb információ olvasható a 10. számú Információs füzetben.

**Nemzeti Adó- és Vámhivatal  
Dr. Kis Péter András  
szóvivő**



Legyél TE is  
**HATÁR  
VADÁSZ**



Országos Rendőr-főkapitányság  
Toborzási Koordinációs Központ

06-80-203-983

Készenléti Rendőrség

Központi Határőrség Toborzó Iroda

06-80-310-100

hatarvadasz@kr.police.hu

www.police.hu/szerzodeses-hatarvadasz-kepzes



### Megemlékezés

„Éltem értetek, szeretetben veletek, ha gondoltok rám, mindig itt leszek közöttetek.”  
Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

**Bondár Károly (Kiszej)**  
volt Dobó u. 6. sz. alatti lakos  
halálának 30. évfordulóján. /08.21./  
Szerető családja

### Megemlékezés

„Pihenj csendesen Te áldott lélek, Legtiszább angyala a földnek, s az égnek. Örökké szeretünk, sohasem feledünk.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

**Oláh Béláné**  
(szül. Matus Erzsébet, volt Ságvári u. alatti lakos)  
halálának 3. évfordulóján  
Szerető gyermekei Anett és Béci, szülei és családjai

### PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapiok

**Augusztus 19. Péntek**

Huba, Marián, Emília

**Augusztus 20. Szombat**

István, Bernát

**Augusztus 21. Vasárnap**

Sámuel, Hajna, Piusz

**Augusztus 22. Hétfő**

Menyhért, Mirjam

**Augusztus 23. Kedd**

Bence, Rózsa, Szidónia

**Augusztus 24. Szerda**

Bertalan, Alíz, Detre

**Augusztus 25. Csütörtök**

Lajos, Patrícia

**Augusztus 26. Péntek**

Izsó, Tália, Natália,  
Zamfira

### SZOLGÁLTATÁS

Hagyaték bűtor és sok más felvásárlása. 06/30/123-5653

## Kellemes környezet és családias légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családias légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető:



személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó  
KHSZK igazgató

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad,  
Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T: 66/611-443**

**24 órás ügyelet: 06/30/865-2001**

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



**Temetések teljes körű lebonyolítása**

**Sarkad Város**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374